

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι η **ορκωμοσία** των αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023 στο αμφιθέατρο του πρώην Γαλλικού Ινστιτούτου**, μεταξύ των ωρών 12:00-15:00. Το ακριβές πρόγραμμα της τελετής ορκωμοσίας θα σας γνωστοποιηθεί με επόμενη ανακοίνωση.

Οι φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους και επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ορκωμοσία θα πρέπει, **από την Παρασκευή 10-11-2023 έως και την Δευτέρα 20-11-2023**, να καταθέσουν στη Γραμματεία ή να στείλουν ταχυδρομικά στη διεύθυνση της Γραμματείας (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Γραμματεία Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, 28ης Οκτωβρίου 78, Τ.Κ. 38333 Βόλος):

- την **Αίτηση Ορκωμοσίας**,  
Για όσους/όσες στείλουν ταχυδρομικά την αίτηση διευκρινίζεται ότι αυτή θα πρέπει να είναι βεβαιωμένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή με ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου μέσω του gov.gr  
<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>
- την **Ακαδημαϊκή Ταυτότητα (πάσο)**

**Την αίτηση μπορείτε να την βρείτε στο διαδικτυακό τόπο του Τμήματος (<https://www.econ.uth.gr/> → Φοιτητές → Έγγραφα Φοιτητών → Αίτηση Ορκωμοσίας).**

Μετά το τέλος της προθεσμίας θα αναρτηθεί στις ανακοινώσεις της γραμματείας, στην ιστοσελίδα του Τμήματος, κατάλογος των φοιτητών που θα συμμετάσχουν σε αυτή.

Οι φοιτητές/τριες που θα ορκιστούν θα παραλάβουν τα παρακάτω έγγραφα:

- α) το Πτυχίο τους,
- β) Παράρτημα Σπουδών (όπου αναφέρονται αναλυτικά οι βαθμοί σε κάθε μάθημα) στα Ελληνικά και τα Αγγλικά και
- γ) Βεβαίωση επάρκειας γνώσης χειρισμού Η/Υ.

Αν κάποιος/α φοιτητής/φοιτήτρια δεν μπορεί να συμμετάσχει στην ορκωμοσία αυτή, θα ορκιστεί σε επόμενη ορκωμοσία του Τμήματος.

Σας προτείνουμε επίσης να κάνετε εγγραφή στο γραφείο διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας: <https://www.career.uth.gr/index.php/eggrafi>

Το Γραφείο Διασύνδεσης αποτελεί το συνδετικό κρίκο ανάμεσα στους Αποφοίτους, την Πανεπιστημιακή Κοινότητα και την αγορά εργασίας. Με την εγγραφή σας έχετε πλήρη πρόσβαση στις παρεχόμενες υπηρεσίες του Γ.Δ., όπως ενημέρωση για θέσεις εργασίας, προκηρύξεις, σεμινάρια, προγράμματα μεταπτυχιακών και διδακτορικών σπουδών, συμβουλευτική σταδιοδρομίας και ατομική συμβουλευτική, αποκτώντας όλα τα απαραίτητα εφόδια για ουσιαστική δράση στην επαγγελματική εξέλιξη σας. Πληροφορίες για το Γραφείο Διασύνδεσης και τις υπηρεσίες που προσφέρει μπορείτε να βρείτε εδώ: <https://www.career.uth.gr>